

# 同事有矛盾, 2000元雇“黑帮”砍人

## 铁锹、棍棒、砍刀, 香港电影镜头凤阳再现! 警方铲除“五大帮派”, 抓获69人, 大多为“90后”

孟斌 张金好 记者  
胡昊 文/图

只因同事间发生口角, 便以2000元为报酬, 请来“黑帮”教训同事, 不料却将另一名同事猛砍成伤残; 住宿不给钱老板不答应, “召”来同伙戴着帽子, 手持铁锹、棍棒、砍刀将宾馆砸得七零八落……今年以来, 滁州市凤阳县打架斗殴现象突然频繁起来, 近日, 凤阳警方历尽艰辛, 终于将活跃在凤阳的“五大帮派”铲除, 共破案55起, 抓获涉案人员69人。



收缴的作案工具

抓获涉案人员

## 十年寻回母亲 一怒血刃继父

星报讯(曹杰 解亚洁 实习生 刘僚 记者 雷强) 20年前, 母亲被人贩子拐卖他乡, 小伙子辗转数百里找到母亲后, 却发现母亲已成他人“妇”, 并生了五个孩子。面对面容憔悴、伤痕累累的母亲, 他毅然带母亲回家。回家后, 母亲遭到尾随而来的继父的纠缠, 小伙一怒之下, 将继父打死, 随即远走他乡。然而法网恢恢, 小伙最终没有逃过法律的审判。日前, 宿州市中院开庭审理了此案。

### 家庭变故, 母亲失踪十一年

孟某, 砀山县程庄镇人, 跟大多数人一样, 他原本有个幸福的家。然而1977年父亲病逝后, 家里状况每况愈下。在短暂的悲痛过后, 母亲以她瘦弱的身体艰难地扛起全家的重担。1980年秋季, 母亲孙某听说蚌埠工作好找, 于是踏上了南下的火车。然而, 正是这次南下, 孙某与几个孩子从此天各一方。

这天, 在火车上孙某遇见一名“好心人”, 说能帮助孙某找到一个既挣钱又轻松的工作。孙某轻信了“好心人”的花言巧语, 一路车马劳顿, 孙某被带到凤阳一户人家。直到当天晚上, 孙某才知道自己被卖作他人“妻”了。就这样一晃10年过去了, 此时孟某已经长成了十七八岁的小伙子了。孟某对母亲的思念与日俱增, 他发誓一定要找到母亲。功夫不负有心人, 终于有一天孟某打听到母亲的住处, 并最终与母亲团聚了。

### 摆脱纠缠, 小伙一怒杀“继父”

见到母亲后, 孟某几乎不敢相信自己的眼睛, 曾经青春年少的母亲未老先衰, 白发过早地漂染了青丝。

孟某得知, 母亲被拐卖到凤阳县孙某家后, 为孙某生下了五个孩子, 却经常受到孙某的打骂。听到母亲的哭诉, 望着母亲遍体鳞伤, 孟某决心把母亲带回家。

1991年3月孙某被儿子找回家后, 一家人得以团聚。然而怎么也没有想到, 孙某刚刚被儿子找回家不久, “继父”李某就找上门了。孟某坚决不让孙某再回到凤阳, 孙某也坚决表示不愿再回凤阳。

李某十分气愤, 扬言要跟孟家“没完”, 每天上门纠缠辱骂。面对李某无休止的纠缠, 孙某和儿子孟某忍无可忍, 在孙某的指使下, 孟某找到自己的表哥孟某某一起“教训”李某。

当天中午, 孟某和孟某某, 在砀山县朱楼镇镇南的公路边遇见李某, 拿出自行车链条锁、木棍等对李某殴打, 见李某不再动弹, 随后离开。李某死亡后, 李某的家人向警方报案, 孟某被抓获, 公安机关在对孟某进行询问核查后, 在押解过程中, 孟某跳车逃走, 从此杳无音信。

2010年12月4日, 孟某在河南的许昌被公安机关抓获。宿州市法院审理后, 将于近日择日宣判。

## 血腥 与同事发生口角请“黑帮”砍人

今年2月10日, 在凤阳县的皇家至尊KTV里, 一位女服务员在走廊里向前走去, 当她走到走廊的尽头时, 突然窜出好几位蒙面人, 手拿砍刀将服务员挟持到一个房间里。这时, 另一名服务员小曹从旁边的房间走出来, 结果, 几个蒙面人二话不说, 对小曹就是一阵猛砍, 小曹被砍翻在地后, 几个蒙面人随即离去……这不是电影镜头, 而是监控录像拍下的画面。被砍伤的小曹手臂至今还不能自由活动。

很快, 犯罪嫌疑人雷某被凤阳警方抓获, 经审讯, 4名蒙面持刀歹徒因受KTV服务员唐某指使伤害他人一案告破。原来, 唐某与一位同事发生口角, 唐某咽不下这口气, 便决定以2000元为报酬, 找人教训一下这名服务员。但由于恰巧那名与唐某发生口角的服务员不在, 小曹便成了“替罪羔羊”, 被砍成伤残! 而行凶的人, 正是警方后来破获的“五大帮派”成员。

## 疯狂 住宿不给钱还砸了宾馆

案件侦破后, 民警发现, 涉案人员雷某属于一个叫磊氏集团的组织, 近两年, 该组织涉案十几起, 一共有三十多名人员, 并且成员大多是90后。就在民警对该组织人员实施抓捕时, 凤阳某宾馆又上演了一起香港电影里才有的镜头: 宾馆工作人员正在营业, 突然玻璃、石块等杂物从外面飞了进来, 几名拿着铁锹、棍棒, 头戴帽子的年轻人冲了进来, 将服务台上的物品全部捣毁随即离去……据后来警方介绍, 这些人的“疯狂”举动, 只是因为宾馆老板不答应他们免费住宿。

而在此之前, 2010年的9月份, 凤阳发生了一起打砸轿车的案件, 一辆奔驰、一辆丰田、一辆雪佛兰被砸, 损失大约在6万余元。警方后来抓获嫌疑人周某时, 周某交代的原因是: “我想买辆二手车, 车主不卖给我, 我看到他的车停着, 就把他的车砸了!”

而一次“黑帮”的“火拼”, 把小小的县城闹得“鸡飞狗跳”, 两批团伙成员因故发生矛盾, 在一个晚上时间, 连续“转战”3个不同地点, 相约火拼, 刀棍起飞, 造成多名团伙成员和无辜群众受伤, 在群众中引起极大恐慌。

## 惋惜 涉案人员大多是“90后”

据了解, 几个恶势力团伙的年龄结构都在二十岁左右, 基本上都属于“90后”, 实在令人惋惜。二十岁应该是人生中最美好的时光, 为何他们会走上犯罪的道路? 团伙成员之一周某的交代具有“典型性”, 他因为成绩不好初一就退学了, 退学后在家人的安排下, 与朋友开了一家汽车维修的店面, 生活过得还不错, 但周某最终为了“哥们义气”, 给朋友帮忙, 而走上犯罪道路。“有时候朋友在外面有点事, 打电话来了, 为了面子, 你不去就有点过意

不去。”这是周某讲自己为何走上这条路的原因。

更让人吃惊的是, “五大帮派”或多或少都有着自己的“规矩”, 以“磊氏企业”为例, 他们既没有办实体, 也没有注册公司, 却把团伙自称“企业”; 在“办事”过程中, 凶器统一保管, “行动”时统一领取; 出去“执行任务”时, 不许多问, 有组织有纪律; 帮别人打架, 要收取“服务费”。

警方介绍, 帮派成员“集结很快”, 老大一声通知, 不论在哪, 在干什么, 都要迅速赶到现场。

## 出击 凤阳警方铲除“五大帮派”

据了解, 为彻底铲除这些黑恶势力, 今年4月, 凤阳公安局成立了专案组, 同时, 滁州市组成“打黑队”进驻凤阳。

经过梳理, 五个盘踞在凤阳县的恶势力团伙被警方“锁定”, 在摸清了五大帮派团伙成员的基本架构后, 相继打掉了以刘某、周某等为首的横行街头、称霸一方的恶势力团伙5个, 破获各类案件55起, 捣毁存放凶器窝点1个,

收缴各类砍刀11把, 木棍26根。

“五大帮派”被打掉后, 凤阳县城治安明显好转, 很多群众和企业自发给警方送去锦旗、鸣放鞭炮。昨日记者从凤阳警方了解到, 目前“打黑队”已抓获涉案人员69名, 移送起诉32人, 警方正紧锣密鼓对剩余19名“五大帮派”涉案人员进行追捕。

## 公告

合肥丰乐种业股份有限公司樊洼路8号居民生活小区所使用的箱变安放在居民楼与办公楼之间位置, 史河路260号居民生活小区所使用的箱变安放在居民楼与北围墙之间位置, 离居民楼较近。设备在投运后, 如出现因设备噪声原因安全距离不够而导致的住户投诉问题, 由我公司自行解决。各住户如有异议, 见报后十日内与我们联系。

联系人: 黄工

电话: 0551-2239584

特此公告!

合肥丰乐种业股份有限公司

二〇一一年七月二十六日